



На празднование Дня города в Тулу отправились депутат Смоленского городского Совета Сергей ЩЕБЕТКОВ и глава администрации Ленинского района города Смоленска Сергей ТИХОМИРОВ

В сентябре Тула отметила 866-летие. Праздник получился двойным - в этом году город отмечает 300-летие начала государ-ственного оружейного производства. Ору-жие тульского производства стало одним из брендов города - наряду с пряниками и самоварами.

Смоленская делегация получила при-глашение на праздник не случайно. Это ре-зультат поездки на другой День города - в Калугу, которая состоялась две недели на-зад. Завязались партнёрские отношения, и глава Тулы Евгений Авилов пригласил депутата Сергея Щebetкова на праздник в свой город.

Смоляне поздравили с днём рождения оружейную столицу России

19.09.12 00:00 - Последнее обновление 17.10.12 12:24



Дорогие друзья! Поздравляю вас с днём рождения оружейной столицы России! Это событие имеет огромное значение для нашей страны и для каждого из нас. Мы гордимся тем, что смоляне внесли такой значительный вклад в развитие нашей родины. Пусть впереди вас ждут новые успехи и достижения. Вместе мы сможем достичь ещё больших высот. Спасибо вам за всё, что вы делаете для нашей страны.



Всё это можно увидеть на сайте www.kreml.ru



Виктор Бондаренко, губернатор Смоленской области, и другие гости мероприятия в оружейной столице России

